



## 艳阳当空 出门得防晒了

**晚报讯** (记者 董艳) 昨日, 阳光一大早就热情地和人们来了个“拥抱”, 热得不少人穿起了短袖短裤。晴朗的天气下, 我市空气质量一降再降, 8个监测点均为轻度污染。今日, 天气晴间多云, 气温也一如昨日, 最高气温达到28℃, 市民外出注意做好防晒措施。

市气象部门预报: 今天全市天气晴间多云, 降水概率20%, 东北风转偏西风3—4

级, 最高气温28℃, 最低气温14℃。预计: 16日全市天气晴转多云, 西转西南风3—4级, 最低气温16℃, 最高气温28℃。17日全市天气多云, 南转西南风3—4级, 最低气温16℃, 最高气温27℃。

昨日下午4时许, 省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示, 我市空气质量又有所下降, 8个监测点全部为轻度污染。其中, 市中区政府最近24

小时AQI指数为125, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂最近24小时AQI指数为138, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为128, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 峄城区政府最近24小时AQI指数为127, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 市环保局最近24小时

AQI指数为117, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为129, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为二氧化氮; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为134, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为146, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

# 8000万投入食品安全管理

## 社会专业机构将通过公开竞标方式参与检验检测

**晚报讯** (记者 张琛 特约记者 陈思雨) 省级财政厅日前透露, 我省下达8119万元专项资金, 用于支持全省开展食品安全监督抽检和风险监测, 实施食品生产、流通、餐饮服务“全过程检测”, 保证食品安全。

资金中, 5050万元将用于支持对企业生产加工的食

品、流通市场食品和进入批发零售市场的食用农产品, 以及餐饮服务环节的现制现售食品进行抽样检验, 杜绝食品安全事故发生; 205万元将用于支持对保健食品重点生产企业、重点品种实施抽检监测, 确保保健食品安全; 1964万元将用于支持对食品生产、流通、餐饮服务

环节危害食品安全的相关因素、高风险食品品种开展风险监测, 及时发现和消除食品安全隐患; 900万元将用于支持对各级近年发现的, 涉及非法添加剂、风险隐患较大、质量问题较多、社会消费量较大的食用农产品和加工食品进行评价性抽检, 指导各级开展针对性食品监

控, 确保食品安全。

该部门工作人员表示, 在此基础上, 省财政厅还将积极配合主管部门, 安排专项资金, 通过公开竞标方式, 委托社会专业机构参与食品检验检测, 推动政府购买社会服务。

## 全省产品质量抽查 我市合格率100%

**晚报讯** (记者 张琛) 省质监局日前公布的今年第一批省产品质量抽查结果中, 我市的山东阳光博士太阳能工程有限公司、滕州市浩然包装制品有限公司、枣庄华兴棉麻物资有限公司、滕州市华宝卫生制品有限公司(制造商: 上海非伶卫生用品有限公司)、山东常发工贸有限公司共5家企业的5个产品全部合格, 合格率100%。

此次抽查的产品涉及储水式电热水器、塑料购物袋、絮用纤维制品、婴儿纸尿裤、旋耕机5种产品。

## 滕州七路口渠化改造

**晚报讯** (记者 张琛) 滕州市今年将在龙泉路与学院路、龙泉路与解放路、龙泉路与府前路、北辛路与大同路、北辛路与新兴路、北辛路与塔寺路、墨子大道与学院路7个路口增设交通岛或交通信号设施, 实现渠化改造。

该市区道路交叉口渠化工程就是将机动车、非机动车及行人通过渠化分流, 车辆、行人各行其道。目前, 相关工作人员正在龙泉路与学院路交叉口进行施工, 此路口为该市首个城区道路交叉口渠化工程。通过前期一系列施工, 该工程已进入安装青石、回填种植土阶段, 预计将于近日全面完工, 下一步将在安全岛内进行全面绿化。

## 研究所无证行医可不行

**晚报讯** (记者 岳娜) 薛城区日前依法取缔一打着研究所幌子非法开展诊疗活动的“黑诊所”。

该“研究所”为马某所开, 内有中药橱柜, 橱柜内放置各类中草药等各种行医用品, 印有专治脊髓空洞症、脑积水、运动神经元病、多发性硬化名片数张, 工作人员在研究所内发现马某所开具的中医处方4张, 现场未发现《医疗机构执业许可证》。经调查询问得知, 该“研究所”系马某从2013年12月经市民政部门签发批准注册的合法机构, 但它的经营范围仅限于用中医中药对神经类疾病进行研究, 并不具备行医资质。工作人员当场制作了询问笔录、现场笔录, 并下达了卫生监督意见书; 工作人员经进一步详细调查, 发现马某建立个人网站, 擅自在网上发布医疗广告, 同时调查询问相关患者, 查明马某在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下, 擅自开展诊疗活动, 属非法行医“黑诊所”。薛城区卫生部门卫生监督所根据马某的违法事实, 依法对其进行取缔, 并没收药品器械, 罚款人民币三万元整的行政处罚。

工作人员介绍, 各种医学科研发研究所只能开展技术开发、转让、咨询、服务等研究行为, 在未取得卫生行政部门核发的《医疗机构执业许可证》前, 不允许从事任何临床医疗活动, 否则一律视为非法行医。



## 古城入画来

13日, 运河畔的台儿庄古城迎来了新朋友, 西安交大美术系学生前来写生, 古城的“一颦一笑”、一点一滴都被学生们收入画中。

(记者 孙明春 摄)

我市中小学2015年将达到省定基本办学条件标准

## 到那时, 义务教育更均衡

**晚报讯** (记者 孙雪) 市教育部门日前透露, 我市中小学将在2015年达到省定基本办学条件标准, 市中区和峄城区、滕州市和薛城区、山亭区和台儿庄区将分别于2014年、2015年、2016年达到义务教育发展基本均衡县标准, 并通过国家评估认定。

教育均衡首先是教育机会均衡, 我市义务教育阶段适龄儿童少年入学率要达到99%以上, 小学、初中巩固率分别达到99%、98%以上,

适龄残疾儿童少年入学率达到95%以上, 年巩固率达到95%以上, 小学、初中学生体质健康及格率达到90%以上。农民工等流动人口子女在全日制公办学校接受免费义务教育得到保障。县域内基本无择校现象, 城区、农村超班额班级分别不超过班级总数的10%、5%。为确保师资队伍均衡, 所有教师都要具备教师资格, 城乡中小学教师执行统一编制标准, 教师配备向农村偏远地

区进行倾斜。学校配齐国家标准课程规定学科的各类教师, 城乡之间、学校之间教师学历结构、年龄结构、学科结构基本一致。

基本形成满足适龄少年儿童就近入学需求的学校布局结构。完成中小学校办学条件标准化建设任务, 义务教育学校达到省定基本办学条件标准, 以生均教学及辅助用房面积、生均教学仪器设备值、师生比、生均中等及以上专业技术职务教师数等

8项指标, 分别计算小学、初中差异系数, 评估县域内小学、初中校际间均衡状况, 小学和初中义务教育学校校际间差异系数分别小于或等于0.65和0.55。同时, 义务教育学校还要严格执行义务教育课程方案, 按照国家课程标准规定开齐课程并达到教学基本要求。全面实行学生综合素质评估制度和符合素质教育的学校办学水平评价制度, 校际间、城乡间教育质量无明显差异。